

电影
苏有朋长沙宣传《左耳》



赵薇《致青春》票房大卖后，五阿哥苏有朋也紧随其后，贩卖起青春来。近日，“新人导演”苏有朋携导演处女作《左耳》来长沙宣传。

苏有朋坦言，导演的工作比想象中更琐碎，拍摄过程中也一直伴随着焦虑。是好友又是青春片鼻祖，赵薇自然是苏有朋的智囊团成员了，“她看了故事后，大泼我冷水，说不要拍了。她觉得小说的内容很丰富，电影只有两小时，很难改成剧本。”

据介绍，《左耳》展现了张漾、李珥、吧啦、许弋等一群拥有不同性格的年轻人，在最美的时光遇见彼此，成全自己的青春成长故事，将于4月24日上映。 ■记者 袁欣

音乐
长沙音乐节下月举办

4月12日，记者得知，5月9日、10日，2015长沙音乐节将在橘洲沙滩乐园举行。主办方介绍，此次音乐节表演曲目开放多元，将涵盖摇滚、民谣、爵士、流行等多种音乐风格，可满足不同音乐爱好者的需求。届时，包括音乐诗人李健、“中国第一摇滚女声”罗琦、中国摇滚乐领军人物脑浊乐队、教育家顾忠山主领的爵士放克大乐队红节奏The Red Groove Project等国内外近20组艺人将齐聚长沙用音乐嗨翻橘洲。 ■记者 黄煌 实习生 郭丽文

首个客场湘涛不敌领头羊



球迷王忠喜领奖。

4月11日，在中甲第四轮比赛中，湘涛迎来本赛季首个客场比赛，在面对领头羊大连阿尔滨的比赛中，湘涛主帅斯坦科夫、前锋卡贝萨斯面对旧主未能反戈一击，湘涛最终以0:2告负。

在比赛中，第31分钟，阿尔滨左路发起进攻，艾迪下底传中，拉内吉头球破门。第58分钟，阿尔滨获得任意球机会，长沙金德旧将陈涛主罚任意球斜传，巴克曼用身体将皮球顶入死角。此后湘涛队大举压上，获得几次机会，但没有把握住。

在本期的湘涛竞猜中，共有5名球迷猜中了比分，通过抽取，黄莉和王忠喜各获得红牛维生素功能饮料1箱。本轮比赛没有球迷连续三场猜中胜负。值得一提的是，在“本场比赛第一个进球出现在多少分钟”的微博秒杀中，球迷王忠喜猜第33分钟最为接近答案，获得红牛运动水壶1个。 ■记者 刘涛

趣味秒杀

大连VS湘涛趣味秒杀问题为：谁打进本场首球？共有7名球迷猜中拉内吉打进本场首球，通过抽取，黄鹏欢获得湘涛俱乐部提供的湘涛球衣1套。

4月14日17:00 世预赛亚洲40强抽签 上海体育直播

国足抽签，想多了都是泪

凭借亚洲杯的出色表现，中国男足为2018年亚洲区世预赛“求种子”的愿望终于实现，成为了7号种子选手。4月14日，40强赛抽签仪式将举行，不知道中国男足这颗种子会分到怎样的土壤。反正抽签还没开始，我们不妨猜测一下国足的抽签结果吧。尤其是看看国足最后的分组结果是倒霉得哭晕在厕所，还是笑得流眼泪。当然，这两种极端的结果只存在理论上的可能，换句话说，就是想多了，想多了都是泪。这不负责任的预测，娱乐一下而已。



郜林，希望抽签后你还能这么陶醉。

【最美分组】

【最背分组】

记得大明湖畔的关岛队吗

本着传播正能量的宗旨，我们首先还是畅想一下对于国足最有利的抽签结果吧。

在第二档中，无论你多么不关注亚洲足球，当我说出越南队的名字时，你一定毫不犹豫选择他成为国足的对手。当看到第二档球队包括沙特、卡塔尔、科威特等队时，真不知道越南是怎么挤进第二档的，我只能想，他就是为国足顺利晋级而来的。

在第三档中，我们再一次没有犹豫的余地——马尔代夫队，显然他比黎巴嫩、泰国更适合让国足通关。想想，每年中国人通过旅游的方式为马尔代夫贡献这么多GDP，真该给马尔代夫在世预赛上报答中国的机会。

第四档中，我们要在东帝汶和不丹之间抉择。考虑到中国国少队曾在2013年亚青会小组赛0:1输给东帝汶，虽然跟国足没啥关系，但终究不是好兆头，所以我选择不丹吧。

哈哈哈哈哈，第五档弱队太多了，我该挑哪块肉呢？当我看到关岛的名字时，一切水到渠成。还记得大明湖畔的关岛队吗？2000年1月26日，第十二届亚洲杯预选赛上，中国男足以19:0大胜关岛队。这个理由还不够吗？

好了，这组是：中国、越南、马尔代夫、不丹、关岛。任何一个中国球迷都会笑出眼泪来。

放眼望去，苦主遍地

虽然以下情况很难发生，但因为难才好玩，喝水塞牙缝的事不是没有。

对于种子队来说，第二档的对手是很关键的。不过在我们挑第二档球队的时候，其实第二档的球队也在挑种子队。尽管国足在亚洲杯表现出色，但比起日韩澳伊来，相信第二档球队更愿意挑中国队。如果我们抽到了沙特队，估计那些流着眼泪说“金州不相信眼泪”的球迷又得老泪纵横了，与沙特队的惨痛历史就不说，免得伤口撒盐。

第三档充斥着阿富汗、菲律宾之流球队，实力不强，可这一档，偏偏有一支泰国队。自从有了1:5输给对手的耻辱，泰国也已经不是小菜一碟了。顺便提一下，泰国球队武里南联在亚冠赛场也常虐中超球队。实在不是好惹的主。

阿富汗、菲律宾之流，比起朝鲜队来，不值得一提，可朝鲜队偏偏就掉到了第四档。如果我们第四档抽中了朝鲜，一定是生活跟我们开了一个玩笑。

个玩笑。

振作起来，还有第五档呢。第五档基本都是弱队，可总有一些让中国球迷蛋疼的历史挥之不去。1994年美国世界杯预选赛亚洲区小组赛，中国队前两场取得大胜，1993年5月28日迎战也门前，国足主帅施拉普纳在第三场前说：“也门只是一条小蛇，我们轻轻一咬就可以把它斩断！”然后我们就被这条“小蛇”咬了一口，然后就没有然后了。

最后整理一下：中国、沙特、泰国、朝鲜、也门。如果上述猜测成真，不要问我为什么，因为他们的名字叫雷电，劈得我泪流满面。不知听到这个结果的话，佩兰是否还能做一个优雅的法国人。球迷要是哭晕在厕所，我不会指责你们软弱。

假如生活欺骗了我们，同志们，我们要坚强；横下一条心，誓死要出线；平时多流汗，比赛少流泪；留得青柴在，不怕没山烧……噢？同志们，等等，别走啊，明天才抽签呢。

■记者 刘涛

图书

《来生再见》办研讨会

4月12日，何顿长篇小说《来生再见》作品研讨会在中南大学文学院举行。会议由湖南作家研究中心、中南大学文学院主办。

《来生再见》总计40余万字，小说以生动的笔触，凝重的叙事风格，详细描写了抗日战争时期发生在湖南的几次会战中，国民党将士以及共产党所领导的湘南游击队的英勇抗日、不畏牺牲的壮烈情怀。

何顿说，这部小说素材多来自于长沙，来自本地许多抗日战士的历史记忆，他被这些老人所感动，想以写小说的方式告诉读者不要忘记这些曾经的抵抗者，老一辈人很了不起，他们在中华民族最懦弱和最无奈的时候挺身而出，体现了真正的中国精神和爱国主义传统。

■记者 陈薇

电台

长沙悦电台开播

11日晚，FM92.5悦电台开播礼、全国首家企业（私人）定制APP电台——悦电台2.0新版本发布与世界时尚小姐赛事发布会三个大事件在长沙启幕。本次发布会不仅有风光靓丽的FM92.5“高颜值”主持与超模共同走秀，还有长沙知名的PUB乐队进行表演，让每一位来宾都得到了无与伦比的视觉与听觉感受。 ■记者 袁欣

赛事

职工乒乓球混合赛举行

4月11日，湖南省首届企业职工乒乓球混合团体比赛在长沙展开。本次比赛由湖南省乒乓球协会、湖南省职工文体协会主办，来自省内的28支企业代表队参与角逐。

按照比赛规定，参加本次比赛的球队由全省各类企业的在职职工组成，每支代表队由5名运动员组成，其中，4名男运动员、1名女运动员。这样，男女选手就将正面对决。 ■记者 王亮

创业

微商创业大赛启动

4月8日，“湖南首届微商创业大赛”新闻发布会暨启动仪式在曙光798·酷爱城市体验馆举行，同时宣布“湖南微商联盟”和“野谷地微商学苑”正式成立。此次大赛以“大众创业·万众创新”为主题，是“全国微商创业大赛”分会场之一，有意者于4月25日前报名。大赛将角逐出冠亚季军（湖南赛区）等奖项，获奖团队将受邀参加5月23日杭州“全国微商总决赛”冠军之夜。 ■记者 吴岱霞 叶竹

电视

《奔跑吧兄弟2》广州发布会

邓超不敢邀孙俪上节目

11日，综艺节目《奔跑吧兄弟》（下称“跑男”）在广州举行第二季节目的首场新闻发布会，包括邓超、ba-by、陈赫等在内的“奔跑团”七名成员在全国媒体面前再次集体亮相。第一季节目取得收视佳绩，外界对跑男第二季期待更高，对此，节目总制片人、总导演俞杭英对三湘都市报记者透露，第二季节目将全面升级，“将会有更多的大牌嘉宾加入节目，如第二季第一期会有范冰冰，第二期会有黄晓明；其次节目会更接地气，我们会来到大家身边进行游戏，在节目主题的设置上则会进一步和中国的传统文化相结合，如第二季第一期就是大家非常熟悉的有着80后情怀的圣斗士主题。”

现场，不少记者十分关心，队长邓超家中的“娘娘”

孙俪会来第二季吗？对此，邓超直言：“娘娘在家待着就好啦，她一直说要把我踩在地上撕我的名牌，所以我就阻拦她来了。”另一个备受外界关注的嘉宾陈赫则在接受采访时就出轨门事件，向媒体鞠躬道歉称：“前段时间因为我的事给大家添麻烦了，在这里说声抱歉。”他还称，“不管怎样，都希望能更好的工作。”

■记者 黄煌